



(Liebmann, B. felv.)

Szegedi szögletűgás után Szentmihályi biztos kézzel húzza le a labdát. Előtte Mészöly figyel a jelenetet.

Két ellentétes féldő

Vasas—SZEAC 1:0 (1:0)

A tartalécsapatok küzdelméből a SZEAC került ki győztesen 4:1 arányban. A két NB I-es együttes a következő összeállításban játszott: Vasas: Szentmihályi — Ihász, Mészöly, Sárosi — Bakos, Berendi — Pál II., Bundszák, Machos, Kékesi, Mathesz. SZEAC: Tóth — Kővári, Kürtösi, Sándor — Dezsőfi, Reményik — Kőnény, Németh, Nemes, Linka, Boros dr.

Mindjárt a kezdés után kibontakozott a Vasas fölénye. A 7. percben Bakos labdájával Machos a jobb oldalon elfutott és nehéz szögbe nagy lövést eresztett meg a kapu jobb alsó sarkába: 1:0.

A SZEAC csak 10 perc eltelté után jutott el először a Vasas 16-osáig. Ezután is — a hazaiak rendkívül pontatlan játéka miatt — főleg a vendégek kezdeményeztek: a SZEAC alárendelt szerepet játszott.

Az első féldőben — ha a Vasas jobban erőlteti a játékokat — több gólt is elérhetett volna, így azonban a helyzetek kimaradtak és az eredmény nem változott.

A szünet után — meglepetésre — a SZEAC kapott lábra és Linka lapos lövése — Szentmihályi a földön volt — alig suhant el a kapu mellett.

Sorozatossá szegedi támadások következtek, fokozódott az iram, emelkedett a játék színvonala. A 21. percben a 16-os sarkáról Machos lött hatalmas szabadrúgást, de a jobb felső sarokba tartó labdát Tóth remekül ütötte szögletre.

Kiegyenlítetté vált a küzdelem. A helyzetek mindkét oldalon kimaradtak. A 41. percben Boros lövése Ihásztól pattant ki: A rálőtt labda a védő kezét is érintette ugyan, azonban ezért nem jár büntető. A közönség és a szegedi játékosok 11-est reklamáltak, viszont Gere játékevető — aki egyébként a mérkőzésen jól bíraskodott — nem adta meg. Ezután beszorult a Vasas, de a rohamozó SZEAC nem tudott egyenlíteni. Az első féldőben a szegedi együttes nagyon kiábrándító-

an játszott. Eppen ezért tűnt meglepetésnek, hogy a szünet után többször fölényt harcolt ki nagynevű ellenfelével szemben. Ez az eset arra figyelmeztet: egy mérkőzés 90 percig tart és eredményt csak úgy lehet elérni, ha a játékosok mindkét féldőt végigküzdik.

A szegedi egyetemi csapat csak későn talált magára és a sokkal technikásabb Vasas megérdemelten győzött. A csapatból Tóth, Kürtösi, Reményik, Dezsőfi és Németh érdemel dicséretet.

A Móravárosi Kinizsi még mindig nem vesztett pontot

A megyei labdarúgó-bajnokság nyolcadik fordulójában a Móravárosi Kinizsi megint győzött. A Kinizsi az egyetlen csapat a megyei mezőnyben, amely eddig mindegyik mérkőzését megnyerte, még egy pontot sem vesztett.

Sándorfalva—Hódmezővásárhelyi Vasas 3:0 (2:0). Hódmezővásárhely. Vezető: Sári, Sándorfalva: Gémes I. — Bezdán, Gera II., Gera I. — Darázs, Nagyberta — Balogh, Benkő, Hegedűs, Kiss, Gémes II. A szép gólok mérkőzése. A 8. percben Hegedűs 20 méterről a felső sarokba lötte a labdát, majd a 36. percben az előrehúzó-dó Darázs szerzett gólt. A

második féldő közepén Hegedűs nagyerejű szabadrúgása kötött ki a vásárhelyiek kapujában. A sándorfalvi csapat tervszerűbben játszott, és megérdemelten nyert. — Ifjúsági: H. Vasas — Sándorfalva 5:0.

Kistelek—Szőreg 8:0 (5:0). Kistelek. Vezető: Farkas. Kistelek: Molnár — Francia, Martus, Németh — Darabos, Muhel — Vándor, Kiss Zs., Szűcs, Szabó, Stuhl. Szőreg: Szabó — Puskás I., Radnai, Dobó — Sebők Károly, Török — Balla, Puskás II., Sebők Béla, Kókai, Kiss. A kistelekiek a 3. percben már 2:0-ra vezettek. A Szőreg a sok gól ellenére sem játszott alárendelt szerepet, a második féldőben fölényben volt, de gólt nem tudtak elérni. A hazaiaknak ezen a mérkőzésen minden sikerült. Góllövő: Vándor 4, Szűcs 2, Stuhl 2. — Ifjúsági: Kistelek—Szőreg 7:1.

Szegedi Ruhagyár—Hódmezővásárhelyi Honvéd 4:1 (1:1). Hódmezővásárhely. Vezető: Dukai. Ruhagyár: Mihályi — Jáhni, Madarász, Tóth — Huszár, Cserháti — Jenei, Drencsényi, Barta, Sarkai, Laudisz. A vezetést a Honvéd szerezte meg az első féldő közepén Demján révén. A Ruhagyár Drencsényi lövéseivel nem sokára kiegyenlített, majd szünet után a jól játszó szegediek közül még Jenei, Sarkadi és újból Drencsényi szerzett gólt. — Ifjúsági: H. MEDOSZ—Ruhagyár 6:0.

Szentési Helyiipar—Szegedi Honvéd 2:1 (0:1). Szentési. Vezető: B. Szűcs. Honvéd: Enyedi — Tápai, Farkas, Várhelyi — Molnár, Radics — Sajtos, Szél, Somogyfalvi, Bezsényi, Rác. A szegedi csapat mindjárt az elején vezetéshöz jutott Szél góljával. Hamarosan Enyedi megsérült. A második féldő 13. percében Radicsot feleselés miatt kiállította a játékvezető, majd a sérült Enyedi is kiállt, s helyette Farkas lett a kapus. Így a Helyiipar végeredményben kilenc ember ellen győzött. Góljait Karasz és Lengyel lötte. Szegedi Spartacus—Szentési Kinizsi 2:0 (0:0). Szeged.

SZVSE—Izzó 3:2 (2:1)

Budapesten a szegediek a következő összeállításban léptek pályára: Budavári — Juhász, Halász, Agócs — Balázs, Karsai — Vörös, Biltsik, Kocsis, Bischof, Kalmár.

Az első percekben tapogatózó játék folyt, majd végig élénk iram és jó játék jellemezte a találkozót. Az első gólt a vendégek érték el Maron révén, majd Vörös 20 méteres lövése a kapus kezéből hullott be a hálóba. (Potyagóllal egyenlített ki az SZVSE.) A féldő végén a Halász, Balázs, Kocsis, Karkapura törő Kalmárt szabálytalanul akasztották, és

a megítélt büntetést Kocsis értékesítette. 2:1 az SZVSE javára.

A második féldőben a szegedi csapat játszott szélel szemben, de a lendület nem tört meg. Ennek eredményeképpen a 10. percben Vörös 8 méterről lött góljával 3:1-re növelték az előnyt. Utána nem sokára Noskó lött gólt, s ezzel kialakult a végeredmény.

A szegedi játékosok közül Halász, Balázs, Kocsis, Karkapura és Kalmár nyújtott jó teljesítményt.

Százszázalékos teljesítmény

Vasárnap sikeresen szerepeltek NB-s asztalitenisz-csapatunk.

NB I férfi: Szegedi Kender—Miskolci MTE 13:5. Miskolc. A Kenderből Nagy László és Kalmár 4—4, Nagy Tibor 3 és Viktor 1 mérkőzést nyert meg, győzött a Nagy L. Kalmár páros is.

NB II női: Sz. Kender—Szolnoki MÁV 12:6. Szeged. A szegedi győztesek: Vikorné 4, Újvári 3, Györfi 2. Rózsa 1, Újvári—Vikorné és Györfi—Rózsa páros. Sz. Spartacus—Miskolci Előre 11:7. Szeged. A Spartacus győztesei: Bodóné, Csikós E. 3—3, Gilly, Molnár 2—2, Csikós E.—Gilly páros.

A Kender férficsapata a bajnokság hajrájában felzárkózik a középmezőnybe. A nőknél a táblázat élcsoportja a következő: 1. Bp. Postás (már bajnoknak tekinthető), 2. Szegedi Spartacus, 3. Szolnoki MÁV, 4. Szegedi Kender.

Egy győzelem és egy vereség

NB III-as labdarúgó-csapatunk hét végi mérlege megint egy győzelem és egy vereség lett.

Makói Vasas—Újszegedi TC 2:0 (1:0). Makó, 800 néző. Vezető: Kovács. UTC: Koha — Kovács, Bakó, Hegyes III. — Varga, Siha — Ábrahám, Fehér, B. Kovács, Hegyes II., Bálint. Az első féldőben kiegyenlített volt a küzdelem. A 20. percben

Podani lött gólt. Fordulás után a hazaiak vezettek sok jó támadást, második góljukat a féldő közepén Máté lötte.

Szegedi Építők—Jászberényi Vasas 3:1 (0:1). Újszeged, 250 néző. Vezető: Fekete. Építők: Apjok — Török, Ábrahám, Veréb — László, Somogyi — Kiss II., Sonkó, Horváth, Hornyák, Tóth Gy. Változatos, érdekes mérkőzésen az Építők csak nehezen talált magára. A 21. percben Helle 11-esből lött gólt, majd a második féldő első két percében az Építők Sonkó és Hornyák góljával megfordította az eredményt. A befejezés előtt 8 perccel Tóth Győző távoli, nagy lövése talált be a jászberényiek kapujába.



Nagy László, a legjobb szegedi asztaliteniszező ismét négy egyéni mérkőzésen nyert.

Gelei Éva országos bajnok

Péntektől vasárnapig a Népstadionban rendezték meg az országos felnőtt atlétikai bajnokságot, mely a szegedi atlétikai élet már régóta várt egyik legnagyobb sikerét hozta meg. Gelei Éva, a Szegedi VSE ifjúsági versenyzője az országos ifjúsági csúcs megjavítása és az országos ifjúsági bajnokság megnyerése után vasárnap 160 cm-es eredménnyel biztosan szerezte meg a felnőtt magasugró-bajnokságot és tette fel a koronát ideiglenes szereplésére. Rajta kívül az SZVSE másik fiatal, tehetséges atlétája, Tóth Gyula 48.6 mp-es középfutam győzelmé után a szombati döntőben 48.5 mp-es kitűnő idővel lett nagy küzdelemben második a 400 méteres síkfutásban. Eredménye új megyei felnőtt csúcs. Gelei Éva és Tóth Gyula bekerült a britek ellen Budapesten a hét közepén megtartandó országok közötti válogatott viadalra.

Dr. Monostori Tibor

SOROKBAN

NB II-es férfi tekermérkőzésen a Szegedi Postás a Szegedi AK ellen 6:2, 2687:2633 arányban nyert a Postás-pályán. Legjobb dobó: Herczeg 476, Kovács S. 474, dr. Ladvánzki 444, illetve: Hladek 468, Kopasz 453, Fodor J. 448.

Szombaton délután nemzetközi labdarúgó-mérkőzés rendeznek Szegeden, amelyen a magyar utánpótlás válogatott a jugoszláv utánpótlás válogatottal találkozik. A hét végén egyébként négy magyar—jugoszláv mérkőzés lesz. A B-válogatottak szombaton Békéscsabán találkoznak, míg az A csapatok és az ifjúsági csapatok összecsapására vasárnap Belgrádon kerül sor. A nemzetközi műsor miatt az NB I-ben most nem lesz forduló. A SZEAC hétközben csütörtökön délután a Szegedi Dózsa-val játszik barátságos mérkőzést a felső Tisza-parti stadionban. NB I-es csapatunk szombaton Diósgyőröt a DVTK-val méri össze t-

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkárpárt Csongrád megyei és Szegedi városi bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Szerkesztő a szerkesztő bizottság Főszerkesztő: dr. Lőkös Zoltán Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácskörtársaság útja 10. Telefon: 35-35, 30-03 Ejszakai telefon: 35-06 Kladjá a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat Kiadóhivatal: Szeged, Kluzsai tér 2. Telefon: 35-00, 51-16. (Beküldött kéziratot nem örvény meg és nem adunk vissza.) A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat Szeged, Károly u. 9. INDEX: 25 053 Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetés díj egy hónapra 12 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.

Ipacs László vidéki cselgáncsbajnok

Pécsett rendezték meg 97 résztvevővel az országos vidéki felnőtt cselgáncsbajnokságot, amelynek főnehézsúlyú csoportjában Ipacs László (SZEAC) az első helyen végzett. A tehetséges, és még csak 17 esztendőes fiú

hat ellenfelét győzte le, nagy küzdelemben szerezte meg a bajnoki címet. A SZEAC versenyzői közül Erdei Endre harmadik helyezést ért el a vidéki bajnokságon súlycsoportjában.

Táblázatok — eredmények

Table with columns for match numbers, teams, and scores. Includes sections for NB I, NB II, and NB III.

Table with columns for match numbers, teams, and scores. Includes sections for NB I, NB II, and NB III.

Így kellett volna tippelni!

Table with columns for match numbers, teams, and predicted scores.

A II. nyereosztályban 644-en érték el 11 találatot. A nyereosztály egyenként 408,75 Ft. A III. nyereosztályban 6432-en érték el 10 találatot. A nyereosztály egyenként 55 Ft. A 10 és 11 találatos nyereosztályok kifizetése október 7-én, a 12 találatosak pedig október 10-én kezdődik.